

Вторник, 27 декабря 2016 года

Не попадайтесь в сети мошенников!

Межмуниципальный отдел МВД России «Сарапульский» предупреждает всех, особенно граждан пожилого возраста: чтобы не стать жертвой мошенников, примите на вооружение следующие профилактические советы

■ Не открывайте двери незнакомым людям, даже если они представляются работниками социальных служб, полиции, поликлиники, ЖКХ и т. д. Если вы не можете рассмотреть лицо или документы посетителя в глазок, - накиньте хотя бы дверную цепочку перед тем как отпирать замок. А лучше перезвоните в ту службу, которую представляет посетитель, и уточните, направляли ли к вам этого специалиста.

■ Если вам нужно впустить постороннего незнакомца в квартиру, сразу заприте за ним дверь, чтобы никто не вошел следом. И не выпускайте из вида человека, которого вы впервые пустили в дом!

■ Проявляйте осторожность, если с вами пытаются заговорить на улице незнакомые люди, не соглашайтесь на их предложения, ни в коем случае не пускайте их в свое жилище!

■ Не соглашайтесь на приглашения принять участие в розыгрыше призов, купить чудодейственные лекарства, приборы или дешевые вещи или продукты. Тем более не соглашайтесь получить приз лотереи, в которой вы не принимали участия.

■ Любые сообщения о блокировке банковской карты проверяйте, позвонив по телефону «горячей линии» вашего банка (он указан на оборотной стороне карты).

■ Если вам звонят с сообщением, что ваш родственник или знакомый попал в аварию, арестован, совершил ДТП, и за него нужно внести залог, заплатить штраф, дать взятку, в общем, откупиться, - не верьте. Это - обман!

■ Если на ваш телефон поступают звонки с просьбой положить деньги на счет, чтобы помочь детям или выиграть в лотерее, - не верьте. Это - ложь!

■ Если вам сообщают о крупном выигрыше по sms или предлагают отправить сообщение или перезвонить по указанному номеру, - не делайте этого. Это, как правило, мошенничество.

■ Не доверяйте, если вам позвонили и сказали, что у вас или вашего родственника обнаружена опасная болезнь и нужны деньги на лечение или покупку дорогостоящих лекарств. Врачи не сообщают такую информацию по телефону.

■ Если незнакомец представляется соцработником и сообщает о надбавке к пенсии, перерасчете квартплаты, премии ветеранам, срочном обмене денег на дома, чтобы «только для пенсионеров», - не верьте! Это - мошенник.

■ Если незнакомые люди предлагают приобрести продукты или товары по неправдоподобно низким «льготным» ценам, - это ловушка! Вам могут дать даже пакет сахара или гречки за несколько рублей, но вскоре у вас попросят список нужных продуктов и попытаются взять крупный задаток. Это - выманивание денег!

Продолжение на с. 3.

Дети рисуют символ года

В преддверии Нового года в Сарапульском драматическом театре царит особая атмосфера: представления у елки, спектакли для детей и красочное оформление фойе – все создает ощущение приближающегося праздника



Дед Мороз с победителями конкурса детских рисунков Александром Козелько и Никитой Большаковым

В первую очередь взгляды взрослых и юных посетителей театра привлекают развешанные на стенах детские рисунки с изображением символа наступающего года. Всю эту красоту в виде сказочных «петушков золотых гребешков» или возвещающих о наступлении нового дня громким «ку-ка-ре-ку» гордых птиц с ярким оперением нарисовали дети с ограниченными возможностями здоровья.

Второй год Сарапульский драматический театр проводит конкурс рисунков для детей с ОВЗ. Нынешний назывался «Двенадцать символов» и был посвящен Огненному Петуху.

Около ста работ, выполненных в разнообразной технике с использованием гуашь, акварели, масла, карандаша, на конкурсе представили ребята из школ №№ 4, 5, 19, а также Сарапульского детского дома и ДЮЦа.

Принимались как индивидуальные, так и коллективные работы.

Победители конкурса были определены в двух возрастных категориях, в каждой из которых дополнительно были отмечены по четыре рисунка в разных номинациях.

В итоге в младшей возрастной группе первое место было отдано работе «Петушок», которую выполнил воспитанник Сарапульского детского дома Александр Козелько. Второе и третье места соответственно у рисунков учащихся школы № 5 Ксении Петровой и Константина Галанова. В номинации «Юный

талант» отмечена работа «Птичий двор» Ивана Козелько из Сарапульского детского дома. Рисунок «Петушок мой золотой» учащегося школы № 19 Федора Бовдуя признан «Лучшим композиционным решением». Символ года, изображенный ученицей школы № 5 Ксенией Коротаевой и учеником школы № 4 Артемом Азиатцевым, удостоены номинаций «Лучшее эмоциональное решение» и «Лучшее декоративное решение» соответственно.

В старшей возрастной группе первое место занял «Новогодний сюжет» Никиты Большакова из ДЮЦа. Второе место у работы Даши Гребенщиковой, третье – у Аделины Фазлыевой. Обе девочки учатся в школе № 19.

В номинациях отмечены рисунки учениц школы № 5 Татьяны Кавичевой – «Лучшее графическое решение» и Александры Устюговой – «За оригинальное исполнение», а также учениц школы № 19 Валерии Усубовой – «За лучшее классическое исполнение» и Динары Давлетовой – «Самое темпераментное решение».

Победители конкурса детских рисунков были приглашены на новогоднее представление и спектакль «Снегурочка» в Сарапульский драматический театр в минувшее воскресенье. Ребята были удостоены дипломов, а Дед Мороз им вручил подарки, предоставленные спонсорами мероприятия.

М. Розова,
В. Карманов (фото).



ВЕТЕРАН

Акция
Цемент (Горнозаводск) 25 кг - от 125 руб.
ПЛИТА OSB - от 460 руб./лист
ПЕСОК речной, ПГС, ОПГС, ГРАВИЙ.
Доставка от 5 до 25 т.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-07-27

ПОГОДА

ВТОРНИК -7°C... -9°C, небольшой снег.



✓ БАННЫЕ и ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ
✓ Ламинат - от 262 руб./кв. м,
✓ Линолеум - от 225 руб./кв. м

Реклама



Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

СРЕДА -4°C... -6°C, снег.

Мастерство, новации, творчество

Региональный этап Международной Ярмарки социально-педагогических инноваций в пятый раз состоялся на базе школы № 2, которая в лице директора образовательного учреждения Галины Марьиной является координатором данного проекта в Удмуртии

Приветствуя участников Ярмарки в ходе торжественного открытия, Глава г. Сарапула Александр Ессеен отметил:

- Подобные форумы педагогов способствуют продуктивному обмену профессиональными достижениями, методическими новациями, наработками и идеями. От данного взаимовыгодного сотрудничества выигрывают наши дети и в целом российское образование.

Успехов в поиске новых решений педагогам пожелал и представитель Министерства образования и науки Самарской области Александр Пичкуров:

- Международная Ярмарка социально-педагогических инноваций зародилась у нас в городе Отрадный 15 лет назад. В настоящее время региональные Ярмарки проводятся во многих городах Российской Федерации. Радует, что форум вновь состоялся на сарапульской земле, и здесь мы отмечаем первый юбилей. В ходе сегодняшнего дня экспертный совет выявит наиболее успешные проекты, а победители примут участие в финале Ярмарки, который состоится в Отрадном в середине апреля будущего года.

Александр Пичкуров от лица организаторов вручил Благодарственные письма Главе г. Сарапула Александру Ессеену, начальнику Управления образования Владимиру Красноперову и его заместителю Елене Нагови-



Учащийся школы № 2 Сергей Калабин, который в течение двух лет занимается моделированием, представляет выставку «Сарапул-моделизм» и самый большой выполненный собственными руками макет шагающего танка «ШТ-1»

цыной. За инициативу в проведении форума Почетной грамотой была награждена директор школы № 2 Галина Марьина.

Затем в двух залах состоялись стендовые презентации дошкольных образовательных учреждений, школ, учебных заведений среднего профессионального и дополнительного образования.

В рамках презентаций была представлена игровая, исследовательская, учебная, проектная, социальная, внеурочная деятельность. Активно продвига-

лись передовые методические разработки и продукты. В повестку дня мероприятия было включено и проведение мастер-классов.

В итоге от взаимовыгодного обмена интеллектуальным опытом выиграли все участники Ярмарки, ведь столы масштабный форум педагогов является местом непосредственного общения и просто настоящим праздником мастерства, творчества, поиска и таланта.

М. Розова,
В. Карманов (фото).

ТЫСЯЧИ СПАСЕННЫХ ЖИЗНЕЙ

26 декабря 2006 года на базе Сарапульской районной больницы было открыто отделение скорой медицинской помощи



Необходимость открытия отделения была обусловлена проблемами со своевременным оказанием экстренной медицинской помощи жителям района.

С момента открытия и по сегодняшний день в отделении работают профессионалы своего дела – фельдшеры К. В. Лагунов, И. С. Быков, Н. В. Русинова, Л. Л. Сырчикова, водители В. В. Шадрин, В. В. Сергеев, Б. И. Печерских, Ю. Н. Мордвинов, Н. В. Мордвинова.

В настоящее время в отделении успешно трудятся фельдшеры Е. В. Чебукова, Д. Н. Баженов, Л. Л. Чикуров, медицинские сестры Г. М. Шамсутдинова, Н. А. Самойлова, Э. В. Литовская, водители С. В. Ирин, Р. Р. Закиров, С. Ю. Пономарев, С. В. Мерзляков, автомеханик Д. В. Ганин. По программе «Земский доктор» приняты молодые и талантливые врачи - А. Н. Сорокин, В. А. Кузелин, А. О. Логинов. Молодой и дружный коллектив воз-

главляет врач П. Н. Килин.

На вооружении бригад скорой медицинской помощи имеется современное, мощное оружие против острого инфаркта миокарда – системный тромболизис, который эффективно применяется уже у постели пациента. С прерванным инфарктом миокарда пациент передается из рук в руки врачу первичного сосудистого центра для дальнейшего лечения. В аэроплане бригад имеется аппарат ЭКГ с возможностями дистанционной передачи данных в республиканский кардиологический пункт для расшифровки ЭКГ и корректировки дальнейшей тактики ведения пациента.

В рамках приоритетного национального проекта «Здоровье» приобретено три автомобиля скорой медицинской помощи. В декабре ожидается поставка нового санитарного транспорта класса «В».

Ежегодно двумя бригадами

обслуживается около 4600 вызовов. Сотрудники «скорой помощи» первыми лицом к лицу встречаются с проблемами здоровья пациентов. Срочная медицинская помощь на догоспитальном этапе во многом предотвращает угрозу жизни пациента. Работа сотрудников «скорой помощи» непростая и ответственная: за их плечами тысячи спасенных жизней.

Достойный труд сотрудников отделения скорой медицинской помощи оценен множественными наградами. Низкий поклон и благодарность выражают работникам отделения скорой медицинской помощи жители района.

Коллектив районной больницы поздравляет коллег с десятилетием создания отделения и желает дальнейшего процветания во благо населения Сарапульского района.

Коллектив Сарапульской районной больницы.

Не попадайтесь в сети мошенников!

Межмуниципальный отдел МВД России «Сарапульский» предупреждает всех, особенно граждан пожилого возраста: чтобы не стать жертвой мошенников, примите на вооружение следующие профилактические советы

Начало на с.1.

ПОМНИТЕ: если вам звонят или к вам приходят незнакомые люди, которые что-то знают о вас, – скорее всего, это мошенники!

Будьте бдительны, спокойны и не бойтесь запугиваний и угроз. Если вы попали в какую-то из вышеописанных ситуаций, обязательно свяжитесь с родственниками или сотрудниками полиции.

ММО МВД России «Сарапульский» также обращается к родным и близким пенсионеров: доведите эти рекомендации до своих пожилых родителей и других родственников, чтобы оградить их от перечисленных неприятностей.

К соседям ветеранов, работникам администраций города и сельских поселений, деревенским старостам, старшим по подъездам многоэтажных жилых домов, ко всем неравнодушным гражданам: при появлении на улицах деревень и сел, во дворах жилых домов города незнакомых подозрительных автомашин или граждан, незамедлительно сообщайте об этом в полицию по тел.: 02, с мобильных – 102!

В настоящее время на территории Удмуртии по данным преступлениям возбуждено 107 уголовных дел. Общий ущерб от таких преступлений для потерпевших превысил 4 млн. рублей.

«ШАШКИ-МАЛЮТКИ»

В рамках Спартакиады «Малыши открывают спорт» среди дошкольных образовательных учреждений в ОЦ «Сокол» состоялись соревнования по шашкам



Шашечные турниры среди дошкольята очень популярны в Сарапуле. Как отмечают организаторы соревнований – Управление физической культуры и спорта г. Сарапула, в соревнованиях «Шашки – малютки» ежегодно принимают участие почти все дошкольные учреждения города.

29 детских дошкольных учреждений г. Сарапула были разделены на две группы – южную и северную. В каждой команде было по два человека.

В «южной зоне» победила команда детского сада № 42, второе место у детского сада № 19, третье место занял детский сад № 33.

В «северной зоне» первое место засвоил детский сад № 3, второе – детский сад № 20, третьими стали мальчики из детского сада № 22.

Готовят детей к соревнованиям воспитатели. К сожалению многих родителей, пока в городе не проводятся шашечные и шахматные тренировки для самых маленьких.

- Будет замечательно, если в Сарапуле откроется шахматно-шашечный клуб для детей дошкольного возраста, – отмечают родители дошкольята. – Среди нас, а самое главное, среди наших детей много желающих посещать такую секцию!

С. Чувыгина.

Почта России – о режиме работы в праздничные дни

● 31 декабря 2016 года и 6 января 2017 года рабочий день отделений почтовой связи будет сокращен на один час.

● 1, 2 и 7 января 2017 года являются выходными для отделений почтовой связи по всей стране, в эти дни не осуществляются обмен и доставка почтовых отправлений, периодических печатных изданий и выемка письменной корреспонденции из почтовых ящиков.

● 3, 4, 5, 8 января 2017 года почтовые отделения будут работать в обычном режиме.

● Пользователи мобильного приложения Почты России могут оперативно уточнить график работы или найти на карте ближайшее открытое почтовое отделение. Мобильное приложение Почты России доступно для мобильных устройств на базе платформ iOS, Android, Windows Phone.

ДОБРОЕ СЛОВО

● Городское общество инвалидов выражает благодарность коллективу драматического театра и лично директору **Ларисе Евгеньевне Бовдуй** за благотворительный показ спектакля «Земля Эльзы» для людей с ограниченными возможностями, приуроченному к Международному дню инвалидов.

● Председатель территориальной ветеранской организации «Южный» Г. С. Попова говорит огромное спасибо Администрации г. Сарапула и депутату Госсовета УР С. В. Мусинову за поздравление с днем рождения участницы Великой Отечественной войны Евгении Вениаминовны Черновой и участницы трудового фронта Нины Федоровны Панюгиной.